

Корпорация Google профинансировала создание "экологического Большого брата". Речь идёт о наблюдении с орбиты за работой каждой тепловой электростанции в мире. Спутники соберут данные о том, в какие моменты действовала электростанция, а в перспективе смогут выявлять и состав её выбросов. Искусственный интеллект проанализирует собранную информацию. Эти сведения пригодятся, чтобы проверить, насколько добросовестно те или иные страны выполняют свои обязательства по сокращению выбросов. Информация будет в реальном времени выкладываться в открытый доступ.

Подробнее: http://ai-news.ru/2019/05/sputniki_i_iskusstvennyj_intellekt_prosledyat_za_vybrosami_kazhdo.html